责任编辑:任黎明 版面设计:郑 虹 校对:张 晗

Gogoboi

曾用名"拉面妹子"的 G ogoboi 是 微博知名的时尚毒舌。他往往能一眼看 穿明星穿着的失败之处,并用精妙的头到 尾不说一句"难看",字里行间却依让粉 "嫌弃"二字。他的麻辣点评不少明星的关注,王 菲、范冰冰、海清等,居然都对他的毒不 照单全收! G ogoboi 自己说,"明星不 照单全收! G ogoboi 自己说,"明星不 来攻击我,那样只会落下把柄。她们都不 害得很,多半都是顺水推舟自嘲一把,这 样反而能博得好感。" 答记者问: 1.黑发黑眼不黑面、毒嘴毒舌不毒 心;用专业辨认明星着装,用灵魂批判糟 糕品位。 2.从我妈那儿继承的。我妈每年都

热情啥也做不下去。
4.跟脑残粉计较,那才叫脑残呢。对付敌人最好的办法就是无视他的存在。内心强大不用修炼,只要从内心深处鄙视他们就好了。
5.我对所有明星的粉丝都抱着一颗感恩的心。所有脑残粉都是我的朋友和恩人,没有他们就没有今天的我。
6.一切毒舌都是以我的审美为标准的,确切地说,上档次有秩序,显高显瘦显年轻,符合自己的年龄,是我评价明星穿着的标准。我不可说,那我就不会写。如果我是一个有血有肉的毒舌,就算不上称职的毒舌。我没有谁不可说,也没有什么不忍心的。
(据《南方都市报》)

记者给各界毒舌的问卷: Q1:一句话毒舌自己。 Q2: 毒舌功能何时觉醒? 如何演化? Q3: 毒舌需要哪些专业技能?

业技能? Q4:被群体粉丝围攻 时所需的生存技能? Q5:最不想和哪类"脑

残粉"存在于一个星球? (06:毒舌会不会挑人?

贵娱乐圈毒舌方法论

烂剧界毒舌代表

晓雅是《南方都市报》出品的视频节目《讲视讲非》的主持人,每期都在节目中集中火力吐槽一部当下的烂剧。电视剧产业牛鬼蛇神多多,槽点永远不用愁,每期都"毒"得好欢乐!但,也"毒"出了问题,最近晓雅收到某电视台小领导口头警告,对方不满她总是"毒"他们台的剧,"妹妹,年纪轻轻的,犯得着吗?出了什么事儿还不得你自己担着?"(以下省略800字)答记者问:
1.我不是毒舌,我是面慈心善美少女……

黄晓雅

2.再说一遍,我没有毒舌功能……借用小S的话:"大家都知道,我说话一向很实在的。" 3. 自备加大加粗版避雷针和一双不怕闪的钛合金眼和一颗坚强抗虐的

心。 4.这个时候需要"智斗"吗?你只需 要一对左耳进右耳出的耳朵,和一副 爷就是傲娇你奈我何的小样。 5.没有,世上如果少了脑残粉,那 地球人该觉得多无趣。 6. 会,我们家领导我肯定不会 "毒",有本事都来做我们家领导……

假唱界毒舌代表 梁欢

《我是歌手》大热,捧红了一批歌手,也令梁欢的微博粉丝猛增。他在微博用犀利言辞点评歌手唱功,其中不乏颠覆性言论,甚至还列出一个颇具争议的"华语歌手唱功排行榜"。因为他对专业术语信手拈来,并动用视频资料摆不佳、韩庚经常涉嫌假唱,因此也成为了这两家粉丝的眼中钉、肉中刺。答记者问:

答记者问: 1.一个愿意为中文互联网讨论氛围做贡献的、愿意通过良性讨论获取知识达成共识的、不以"出名"为耻的、直得令部分人无法直视的直

好好了解 梨切

取知识达成共识的、不以"出名"为耻的、直得令部分人无法直视的直男。

2."毒舌"是一直以来都有的,大概在6年前写篮球评论的时候,一直都是这个风格;吐槽歌手唱功其实是因为5个月前说了一句"第一次听五月天的歌,这乐队怎么专辑里都有走音没修好?"就被五月天的粉丝围攻,然后就找了一些视频来证明自己的论点。获得最大关注的,还是那条关于"华语流行歌手唱功排行"的微博。
3.大前提是就事论事,之后在论事中有明确不含糊的观点,有证据支撑自己的观点。有证据支撑自己的观点,有证据支撑自己的观点,一是指出对方的逻辑错误,二是给出证据证明他们说的是错的,三是对所有无理要求、恶意揣测说"不"。比如他们说"你是不是想红"的时候,我会回复"不是";他们说"你行你去鸟巢开演唱会啊"的时候,我会回复"不是";他们说"你行你去鸟巢开演唱会啊"的时候,我会回复"不去"。

5.梁欢的脑残粉……别人的脑残粉我看着就替别人悲伤一下,我自己的脑残粉,就真只能自悲了。我只能不厌其烦地在微博上说,"大家要有独立思考能力和求证意识,否则你今天被留几手骗了,明天就会被欢骗"、"我说的不都是对的"、"我不想当'灯塔',一群人把一个人当'灯塔',这群人肯定有问题",类似这样的话,真的说了很多。

6.对阿信这个人(不是唱功),是没任何恶意的,我发过很多条微博称赞他的人格魅力、称赞五月天对现场音乐的贡献。我对韩庚这个人(不是唱功),是反感的,在售票的演唱会上假唱,这是道德问题。至于选择标准,我没有特定针对谁,都是艺人的粉丝在下面骂我,我找更多的证据来证明自己的观点。毒舌其他艺人是肯定的,尤其是假唱的艺人,一个都不落下,一定要挂出来示众,争取让"假唱"这件事比"唱歌"引发更多的讨论、引起更大的重视。

信阳市金山陵园

始建于2005年的信阳市金山陵园,一直得 到社会各界的关心与支持,该陵园现已发展成 为河南省内具有较大规模的园林式公墓园地之 一。为回报社会:

在2013年清明节到来之际,金山 陵园特推出多款陵墓实行优惠销售。

信阳市金山陵园将以"品牌化、人性化、 专业化、规模化"的经营理念,为用户提供永 久性优质服务。



24小时服务热线: 0376-3512777 地址: 312国道和孝营村西500米